

聪明的小花猫

吉林省第二实验高新学校一年十班 从明惠 指导教师 薄雅姗

在一个美丽的大森林里,住着一只叫豆豆的小花猫,它既聪明又可爱。有一天,豆豆在森林散步,忽然听见有人喊"救命啊,救命啊!"它顺着声音跑去,发现一只小鸭子掉进了一个大坑里。豆豆想把它救上来。可是怎样才能救下小鸭子呢?豆豆想啊想啊……它冲着坑里的小鸭子大声说:"小鸭子,你擅长什么呀?"小鸭子回答:"我游泳很棒。"豆豆想

出了一个好主意,它飞快地跑回家,拿来一个装满水的大桶,开始往坑里倒水。小鸭子不明白它要干什么。只听豆豆对小鸭子说:"快游上来。"小鸭子一听恍然大悟,立马就游了上来。小鸭子一见到豆豆就对它说:"谢谢你,小花猫,我们以后做好朋友吧。"豆豆笑着对小鸭子说:"不用谢,这是我应该做的。"豆豆和小鸭子手牵手走向了大森林。

摘芒果

吉林省第二实验高新学校一年十班 杜艺梵 指导教师 薄雅姗

今天阳光明媚、万里无云,我和爸 爸妈妈决定去芒果村摘芒果。

我们找到了一株芒果树,藤蔓上长满沉甸甸的果实。它们穿着金黄色的衣裳,好看极了!妈妈和爸爸拿着袋子,我负责摘芒果。摘的时候我需要全神贯注地用双手捧住芒果,使劲往下拉,不然滑溜溜的芒果就像调皮的小朋

友一样,滑出我的手掌,然后躺在地上 撒娇啦!

摘到的果实是我们共同努力的结果,即使再疲惫也掩盖不了激动的心情。我也在摘芒果的过程中,体会到了农民伯伯农忙时的辛苦和丰收后的喜悦。

最后我们一起返程回家,今天真是 美好的一天。

美丽的春天

吉林省第二实验高新学校一年十班 李仟晟 指导老师 薄雅姗

春天到了,大自然一片生机勃勃的景象。

小河清澈见底,如同一条透明的蓝 绸缎。一群群小鱼在河里游来游去,它 们有的潜到水底捉迷藏,有的一个接着 一个围在一起做游戏。

草地上,几棵大树高得都碰到蓝天了。五颜六色的花儿把自己打扮得漂漂亮亮的,在一起比谁更美丽呢。

这时,不知从哪儿蹦来几只小白

兔。一只小白兔闻到了鲜花的香气,便蹦到一朵花旁边,看了又看。突然,它打了一个喷嚏,嘴上粘了许多花粉。其它几只小白兔跳到它身旁,围着那只小白兔蹦蹦跳跳,好像在说:"嘻嘻,真好玩!"

远处,一座座高山连绵起伏。湛蓝的天空像一块漂亮的纱巾,那洁白的云 朵就是点缀在这纱巾上的图案了。

啊,春天真美呀!

胆小的"大胆儿"

吉林省第二实验高新学校一年十班 陈奕安 指导教师 薄雅姗

我很喜欢小狗,七岁生日那天,爷 爷为我养了一只小狗。

我还记得第一次看到小狗的情景,我只是轻轻地拍了一下手,它就吓得跑开了!它的胆子真是太小了,我希望它能勇敢一些,因此我给它起了一个名字——大胆儿。

今年暑假,我回到爷爷家,一进门 我就迫不及待地寻找大胆儿。大胆儿 的耳朵竖起来了,不再像以前那样总是 耷拉着。原本黑黑的毛也变成深棕色 了。大胆儿变漂亮了,也长大啦!大胆 儿一定变得胆子很大了吧?

我拿着大胆儿最喜欢的骨头喂它。它一听到我的脚步声,便飞快地跑到角落,只见它眨着亮晶晶的大眼睛紧紧地盯着骨头,无论我怎么喊它,它都不敢出来,没办法,我只能把骨头放进它的碗里。

唉! 它的胆子还是那么小。

虽然大胆儿胆子很小,但我也很喜欢它,因为它是爷爷送给我的珍贵礼物。

小小蒲公英

吉林省第二实验高新学校一年十班 郑奕童 指导老师 薄雅姗

我特别喜欢蒲公英,不仅仅因为它的名字好听,更因为它的与众不同。

成熟了的蒲公英和我见过的所有花草都不一样,它既没有美丽的色彩,也没有扑鼻的香气。它有着一根长长的茎,上端长着一个白白圆圆的、毛茸茸的小球。风吹过来,小球就散开了,一朵朵小小的绒毛随风飘荡。

有一次,我和妈妈去家附近的公园

散步,看见草地上长着成片的蒲公英, 有的直直圆圆的,有的高高的,有的已 经被风吹走了一半。

我跑上前去,摘下一朵蒲公英,把它吹散开来,蒲公英的种子便像穿着小裙子的芭蕾舞者漫天飞舞,特别浪漫。我希望它很多的种子飘落到地上,来年长出更多的蒲公英。我还想让妈妈给我和散落下来的蒲公英拍张照片呢,那一定很美!

母亲节

吉林省第二实验高新学校一年十班 高蔚然 指导老师 薄雅姗

今天是母亲节,小丽放学回到家,就开始写作业。写完作业后,小丽找来一条围巾,蒙住了妈妈的眼睛,妈妈说:"我这么忙,你把围巾系到我的头上干什么呀?"小丽说:"这是一个秘密。"

小丽端来一盆水。妈妈试了下

说:"小丽,这水怎么这么凉?"小丽说: "对不起妈妈,因为我是第一次给妈妈端洗脚水,所以没有调好温度,让我再试一试。"第二次,小丽终于调好了水的温度,妈妈露出了开心的笑容。

小丽对妈妈说:"祝妈妈母亲节快乐!我爱你。"

黄河入海

吉林省第二实验高新学校一年十班 樊九宁 指导教师 薄雅姗

这个暑假,我在山东东营黄河人海口的远望楼看了一场7D电影。

电影带我们来到了黄河源头,跟着 黄河在高山之间绕来绕去。天下着雨, 淋了我们一身的水。然后,我们又跟着 黄河来到了大草原上,看到了遍地的牛 羊和花草。接着,我们来到了壮观的壶口瀑布,水好像是从天上掉下来似的。 最后,我们回到了远望楼,我看见黄河 这条巨龙冲进大海,黄色和蓝色连在了 一起。

这里真美! 明年我还要再来!

长大以后做什么

吉林省第二实验高新学校一年十班 杨清戈 指导老师 薄雅姗

每个人都有梦想,我的梦想是长大以后当一名警察。

我的爸爸、妈妈都是光荣的人民警察。他们经常不分白天黑夜地工作,连周末也不休息,虽然陪我的时间很少,但是我却以他们为傲!在我心里,警察就像超人一样,无所不能!他们抓了很多坏人,保护我们的安全。他们为了交通顺畅,风雨无阻地在马

路上执勤!他们为了我们的家园做出了很多的贡献!

我真想快快长大,早日当上一名警察,像爸爸妈妈那样穿上帅气的警服!从现在起,我要好好学习,锻炼好自己的身体,要不以后抓小偷可追不上他们呢!我一定会为了我的梦想努力奋斗,做一个勇敢、坚强、对社会有用的人!

森林动物园之旅

吉林省第二实验高新学校一年十班 何祎凡 指导老师 薄雅姗

我梦寐以求的森林动物园之旅终于在这个假期兑现了,爸爸妈妈带着我来到了大连国家森林动物园。首先我来到了非洲食草动物区,这里有斑马、剑羚、鸵鸟,还有个子高高的长颈鹿,在我的眼里它就像一个巨人。之后我来到了熊猫馆,看见了憨态可掬的大熊猫,它吃着美味的竹子,黑黑的眼圈像戴着黑镜,可爱极了! 灵长园里有来自

于世界各地的猴子,其中令我印象最深刻的是长臂猿,它利用长长的手臂在绳索间荡来荡去,就像一个功夫高手。我最喜欢的动物是东北虎,因为它是森林之王,象征着勇气和胜利。

看到这些可爱的动物,我深深地感受到,我们应该爱护动物,和它们和平共处,共同生活在地球这个大家庭中。

赶海记

吉林省第二实验高新学校一年十班 单昱皓 指导老师 薄雅姗

今天,爸爸妈妈带我去赶海,我特别开心。

到海边的时候已经退潮了,大片的沙滩和礁石露了出来。我迫不及待地换上溯溪鞋,拿起小桶在沙滩上找了一圈,一点收获都没有。爸爸领我来到一块大礁石旁,我看到密密麻麻的海虹粘在石头上。爸爸摘下一个海虹放在我手里,我越看越喜欢,

它黑黑的,还有闪闪的蓝色,像夜晚的星空一样美丽。

潮退得更大了,我赶着海水往里面跑。看到清澈的海水里有一只挥舞着钳子的小螃蟹,刚想捉住它,它就跑得无影无踪了,真是个聪明的小家伙。

快乐的时光总是那么短暂,我们要 回家了。虽然我的小桶是空的,但是我 收获了满满的快乐。

教师简介



薄雅姗,吉林省第二实验高新学校语文教师,吉林省骨干教师,吉林省十佳优秀中队辅导员,长春市骨干教师,长春高新区骨干教师,长春林教学大赛特等奖获得者。